

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ, О.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

АПРИЛ 2007. ГОД.
БРОЈ: 2761



Председник Српске радикалне странке
др Војислав Шешел

Свим грађанима римокатоличке и православне вероисповести, поводом највећег празника васкрсења Христовог.

Српска радикална странка упућује најискреније честитке, нека вам снови постану стварност, нека вам здравље постане трајност, нека вам љубав у срцу траје нек вам се остваре све ваше жеље.

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ



Нека вам истина и лепота данашњег највећег празника
утопле дух и васкрсну све врлине у вама зарад личног
напретка и на радост ваших ближњих.

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРС СР. КАРЛОВЦИ

„НА МАЛА ВРАТА ДО РУКОВОДЕЋЕ ФУНКЦИЈЕ”

По ко зна који пут у нашим новинама пишемо о чудним дешавањима у Туристичкој организацији Сремских Карловаца. А зашто? Зато што су сви који тамо управљају изабрани по нечијем налогу или подизањем руку оних одборника који у Скупштини општине иначе ништа друго и не раде већ само дижу два прста.

И овога пута, на последњој седници Скупштине било је покушаја да се на чудан начин изабере ни мање ни више него Директор ТОСК-а.

О чему се ради?

Садашњем ВД директор-а госп. Бељан-Искрин (која је иначе на породилском боловању) истиче мандат (изабрана је на 6 месеци). Управни одбор ТОСК-а се „потрудио” да распише како они кажу оглас, не би ли изабрали Директора. На оглас се јавило 17 кандидата. „Стручњаци и експерти” у Управном одбору на челу са Рајком Маринковићем, Стевом Петровићем и осталим такође на не легалан начин изабраним члановима, су прегледали све пријаве и одмах одбацили 8 пријава кандидата који не испуњавају предвиђене услове огласа. Са преосталих 9 пријава су се мало „мучили, мукотрпно радили” и свој коначни предлог доставили административно-мандатној комисији која је надлежна да коначан предлог достави Скупштини на разматрање и усвајање.

Ова комисија и није имала много о чему да расправља, јер предлог Управног одбора је био катастрофалан. Кандидат апсолутно не испуњава услове за то радно место. Па замислите на месту Директора некога ко је био водич по разним туристичким агенцијама и то свуда по неколико месеци. За то време док је била водич кандидаткиња је студирала и негде прошле године (не зна се када) дипломирала. А од радног искуства на руководећем месту, које је за ову функцију потребно, ни трага. Наравно, у саставу ове комисије, поред члана СРС има још оних који размишљају својом главом и воде рачуна о интересу Карловаца, па тако овај предлог није прихваћен.

Пошто предлог није прихваћен на комисији, на дневном реду који су одборници добили уз материјал за скупштину именована Директора ТОСК-а није био, и ако је то договорено са шефовима одборничких група.

Али ту сада није крај!

Неколико одборника је искористило своје право по Пословнику и дан пред одржавање Скупштине тражило допуну дневног реда и то;

Именовање ВД Директор-а ТОСК-а, и поново предлажу исту особу.

Невероватно! Оглас расписан за Директора, па кад не пролази за Директора, дај нека буде ВД.

Е сад је стварно превише. Показао је Управни одбор ТОСК-а колико је способан и квалификован, кад ни после 6 месеци није у стању да предложи праву особу да буде на челу Туристичке организације.

Али на овој седници Скупштине им није успело. Чак, „ни на мала врата” нису могли свог „тешко изабраног кандидата” довести на место Директора, али сигурни смо ми да ће госп. Филиповић као и до сада то решити. Одржаће он њима „лекцију” па ће директор бити изабран.

А сада, пошто је ВД Директор-а истекао мандат 27.03.2007. а новог нема ТОСК је поново без Директора.

„Заслуга” наравно припада Управном одбору.

НИШТА НОВО НА ИНФО-КАНАЛУ

Ако сте заинтересовани или имате потребу да се рекламирате, оглашавате или чак можда нешто изјавите, то свакако не можете урадити у Ср. Карловцима јер једноставно немате где нити на који начин. Ова садашња власт вам то не дозвољава.

Осим измене имена „Карловачке новине” у „Карловачки лист” главни и одговорни уредник Бранислав Санчанин је наставио традицију да нас обавештава и даље о свом неприкосновеном и једином мишљењу. У његовим бившим а и садашњим новинама, које финансирају ови грађани, нисмо могли чути реч ни једног грађанина, нити њихово мишљење. У његовим текстовима нема интервјуа (сем за Председника), нити живе речи, нема дотицања са проблемима са којима се грађани свакодневно сусрећу, а који би се могли решити на њихово задовољство. Те новине док дођу у руке читалаца, са превазиђеним и застарелим информацијама, немају више никаквог смисла и поруке које треба упутити грађанима.

У тим новинама се и даље хвали и велича име Председника општине и његових поданика са многобројних туристичких путовања. Непознаница је шта је то конкретно урадио, колико склопљених уговора донео и да ли је неки инвеститор спреман да уложи средства за отварање нових радних места. Још већа су непознаница за овако сиромашну Општину финансијска средства која троше на тим путовањима. Да ли се ико навикао на личне промоције, балове, славе и раскалашне вечере? Све те дугове ће враћати нека нова општинска власт. Да не заборавимо и разна јавна обећања, а било их је много: од четири траке до Новог Сада, уређења и употребе биоскопа, коначног завршетка Магистрата, запошљавања Карловчана (скоро сви новопримљени су Новосађани), отварање малих предузећа, помоћ спортским клубовима итд. Човек од речи. Рекао па порекао, какав човек таква му и странка. Толико о моралу. Исти случај је и много хваљени Инфо-канал за чија су емитовања примљени „кадрови” Председника општине којима враћа ранија лична дуговања. Садржај програма је недефинисан, лоше уређен и врло често са застарелим информацијама: ред вожње, конкурси, пошумљавање, ред вожње, конкурси, пошумљавање и тако у недоглед.

У више наврата одборници СРС су писменим путем, и за говорницом тражили да се скупштинска заседања преносе или касније емитују. Одговорено је да технички није могуће. Чиста лаж. Не жели Новосађанин Филиповић да грађани виде ко мисли главом, а ко само руком. Тако се не може видети ко свој образ продаје за вечеру у „Боему” када апсолутисти треба већина. Ти представници грађана или трибуни, како воли један социјалиста да каже (то је онај што је у скоро свим комисијама и понеком управном одбору), само гледају лични интерес. Добро би било да грађани виде за кога су гласали и коме дају поверење да не би опет били необавештени и преварени.

У опрему је уложена поприлична сума средстава из Буџета и са грбаче грађана. Шта су добили за узврат? Уместо да Инфо-канал сам себе финансира на разним услугама и рекламама, прави само губитке и ништа позитивно и поучно не доноси. Ако већ носи име да је информациони питамо се коме служи и кога информише. Осим промоције ужег круга општинске власти други грађани немају приступа. Која му је сврха и коме служи?

УРЕЂУЈЕ О.О. СРС СР. КАРЛОВЦИ